

积极订阅《政报》 认真用好《政报》

丹阳市人民政府办公室

去年苏州会议以后,我市在《江苏政报》征订工作上加强宣传,强化措施,扎实工作,发行量由1995年的473份上升到618份。我们体会到,应该做好以下几方面的工作:

一、加强宣传,提高认识,打好征订的基础

根据征订工作的实际情况,我们体会首先要加大宣传力度。一是做好面上宣传,组织市直机关、乡镇及大企业分管领导和发行员开好一个会,强化《江苏政报》政策性、信息性、指导性的宣传。二是做好重点宣传,针对部分乡镇或企事业单位征订潜力大但发行量少的情况,组织人员上门做细致的宣传工作,提高征订认识,落实征订措施。

二、明确责任,制订措施,狠抓征订的落实

建立了“办公室主任亲自抓、分管科室具体抓,抽出专人专门抓”的发行网络,形成了领导重视、大家动手、认真抓好征订发行工作的新格局。在具体工作中,我们注意坚持三个并重:一是坚持重点部门和一般部门并重,要求一般部门保基数,重点部门挖潜力,并将任务落实到各分管领导头上。通过努力,保证重

点部门的所属企事业单位和主要乡镇各个行政村都订1份《江苏政报》。二是坚持分配任务和自愿征订并重,对有些重点部门下任务,但同时又做好动员工作,多订不限,特别鼓励个人订阅。对一些工作忙、事务多的重点企业如大海集团、天工集团等上门征求意见,收到了较好的效果。三是坚持精神鼓励和物质奖励并重,对超额完成征订数量的单位公开表扬并给以一定数量的奖励,提高征订工作的积极性。

三、指导学习,注重运用,提高征订的实效

在做好《江苏政报》征订工作的同时,我们还注重在学习和运用政报上做文章,启发引导部门及所属各单位将《江苏政报》作为日常工作的工具书,帮助各级领导干部和专职人员更好地理解、贯彻、执行党的路线、方针、政策,不断提高思想觉悟和政务工作能力,目前我市出现了三多,即:主动查阅《政报》文件的人多了,运用《政报》解决问题的多了,自觉征订《政报》的人数多了。因为尝到了订阅《江苏政报》的甜头,使征订工作打开了新局面。



讲学习



讲政治



讲正气

盐城·安东